7.4. 2021 Matematika

1) Postupy a feSeni slovnich uloh s vysvétlenim na ulohy o spolecné praci najdete ofocené i v chatu hodin.

PS str. 127/A1, A2, A3

| 6. Souhrnné opakovini - TEST |

Pfipravili jsme pro was na tech stranach komtrolmi test wédomesti ze rikladnihe wiiva z predeilych kapitol Kazdy
z § piikladh je chodnocen body, které si pfipiste pouze za dplny a spravay vysledek. Pracujte samostatné.

| vjborni 31-28 | chvalitebni 27-22 |  dobfe 21-12 | dostatefné 11-8 | medostateini 7-0 |

Z Pferova do Broa vyjel v 9 b réno cyldista primémon rychlost 30 km'h. 20 minut po ném vyjel za nim antomobil

primémon rychlost 70 kmh. V kolik hodin dostihl automobil cyklism? [4b]
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Automobil dostihi cyklizhu v 8 h 35 minne.

[2-2.] vipotitejte.  [5x1b]
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m Skolni dvir mél tvar Etverce o strané 11 m. Drviir byl zvitien o 75 m® a m4 opét tvar Stverce. O kolik metrdi byla
zvitiena kaida strana dvora? [3B]
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75 m?
a =7 Strana dvora byla swdtfena o 3 m.
2) Opakovani

PS str. 128/A4, A5






